
質問 意見

1
活動内容や利用しやすさ（頻度、時間等）は
いかがですか？

・学校が終わってからなので利用しやすいが、逆に授業時間が少
し短くなってしまう。
・よい。（2名）
・活動内容、時間等はいいです。
・もう少し広さがあったらいいです。
・早帰り日など配慮してくださり、利用しやすかったです。

2
活動は、お子さんの発達に沿ったねらいが感
じられますか？

・1人1人に合わせた活動だと感じる。
・感じられる。（2名）
・活動は子どもの発達にあったねらいが感じられます。

3
活動のねらいや関わり方のポイントの説明等
は、わかりやすいですか？

・わかりやすい。わからなかったらその場で質問や見てやったり
できる。
・もっとストレッチが分かりやすいといいです。
・説明等はわかりやすいです。
・わかりやすい。

4
活動の中で行った事などは、ご家庭や学校な
どで生かされましたか？

・家でも時間のある時にマッサージ、ストレッチ、姿勢が活かさ
れています。
・家ではなかなかできていない。（2名）
・活動は活かされていると思います。

5
施設設備(活動室、遊具、訓練機器、職員配置
等)はどうですか？

・1人1人に合わせてあるのでよかった。
・みんなでみるのでとても良い。
・たくさんの人数だとせまいです。
・活動室が広いほうがいいです。
・訓練室での活動の方がよい。

6
「もこもこ塾」に通って良かった点を
お選びください。

令和元年度　放課後等デイサービス「もこもこ塾」アンケート（集計結果）

　

活動について

施設運営について

その他

今年度の取り組みについて

７　その他、ご意見、ご要望、お気づきのことなどご自由にお書き下さい。
・保護者のお茶の時間が良い。
・いろいろ考えてくださっているが、子どもが眠くなったりしてなかなか…なところがありました。ゆっくりさせて
くださったことは感謝しています。

※６家庭に配布。　→　５家庭分回収（回収率　約８３％）

①専門的な助言・援助が受けられた 4名

②子どものコミュニケーションが拡がった 2名

③子どもへの理解が進んだ 1名

④相談にのってもらえた 2名

⑤他の保護者と親しくなれた 4名

⑥家族の協力が得られた（複数回答可）


